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7. IlpenctaBbTe B BHAEe CTeIeHH C IIeJILIM IIOKasaTelieM
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10. BrimonHUTe BBIYUTAHUE (X + 7)2 — x(14 + 4x).

12. YxKakuTe BHIpaKeHHE, TOKIECTBEHHO paBHOE MHOTO-
yneny 8a? — 12ab.

1) — 4a(2a + 3b) 3) — 4a(2a — 3b)
2) — 4a(— 2a + 3b) 4) — 4a(—2a — 3b)
o o x2
20. HaiinnTe pasHOCTH BbIpaskKeHHUI — 3x.
2x —1

¢ _ 3b+9c¢

22. BoinmosiHUTE YMHOKEHHE 5 5
b= —9c¢ 6¢

xy —x —y—+1

38. YnpocTtute BBIpakeHUe 1 HalguTe ero

x —1

sHaveHne npum x = y = 2010.

47. PazaoxuTe Ha MHOXUTeEIU

p2x + p?y — nx — ny — p? +n.



